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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
Ia SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 34a
(TRIGÉSIMA QUARTA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
EM 24 DE NOVEMBRO DE 2015.

Está aberta a sessãoPRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL)
extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido a Deputada Liliane Roriz a secretariar os trabalhos da Mesa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE- Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,

peço a V.Exa. a inversão de pauta para que se coloque como primeiro item da pauta
o Projeto de Lei n° 770, que trata da CEB.

PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL) - Já está conforme solicitação.
Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 770, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual
do Distrito Federal no valor de R$39.817.040,00 (trinta e nove milhões, oitocentos e
dezessete mil e quarenta reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 770, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito
Federal no valor de R$39.817.040,00 (trinta e nove milhões, oitocentos e dezessete
mil e quarenta reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 742, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "autoriza empresas públicas e sociedades de
economia mista do Distrito Federal a alienarem participações nas sociedades
empresárias que especifica e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL)-Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 742, de 2015, de autoria do

Poder Executivo, que "autoriza empresas públicas e sociedades de economia mista
do Distrito Federal a alienarem participações nas sociedades empresarias que
especifica e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 3:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 783, de 2015, de

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre os depósitos judiciais e
administrativos nas causas em que o Distrito Federal seja parte, nos termos previstos
pela Lei Complementar n° 151, de 5 de agosto de 2015".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 783, de 2015, de autoria do
Poder Executivo, que "dispõe sobre os depósitos judiciais e administrativos nas
causas em que o Distrito Federal seja parte, nos termos previstos pela Lei
Complementar n° 151, de 5 de agosto de 2015".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 4:
Discussão e votação, em 2o tumo, do Projeto de Lei n° 663, de 2015, de

autoria da Deputada Liliane Roriz, que "altera a Lei n° 5.463, de 16 de março de
2015, que 'institui o Programa de Incentivo à Regularização Fiscal do Distrito Federal
- REFIS/DF e dá outras providências'".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. Houve 1 voto

contrário.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 663, de 2015, de autoria da

Deputada Liliane Roriz, que "altera a Lei n° 5.463, de 16 de março de 2015, que
'institui o Programa de Incentivo à Regularização Fiscal do Distrito Federal -
REFIS/DF e dá outras providências'".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu solicito o registro do meu voto contrário.
PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL) - Deputado Wasny de Roure, eu

fiz o registro.
DEPUTADO JULIO CESAR -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO JULIO CESAR (PRB. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente, eu

só gostaria de agradecer a todos os Deputados pelo dia de hoje. Nós conseguimos
aprovar os projetos que tínhamos combinado. Eu quero avisar às pessoas que estão
chegando que, daqui a uns quinze minutos, estaremos começando a sessão solene
em homenagem à novela Dez Mandamentos.

PRESIDENTE (DEPUTADO PROF. ISRAEL) - Nada mais havendo a tratar,
declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h40min.)


